



В региональной приемной Президента Российской Федерации руководитель следственного управления СК России по Тюменской области М.В. Богинский провел прием граждан

15 октября 2013 года руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Михаилом Богинским проведен прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Тюменской области. Во время приема граждан особое внимание уделялось вопросам, решение которых входит в компетенцию органов Следственного комитета Российской Федерации. Обращения, поданные руководителю, приняты к рассмотрению в аппарате следственного управления области.

15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/806350>